
Číslo faxu

/0

Číslo telefónu

/0

Obec

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

PSČ
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Číslo

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.

Zostavené dňa:

. . 2 0

(vyznačí sa x)

Účtovná závierka

riadna

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

Údaje sa vypĺňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

Rok

2 0

Mesiac

Za obdobie
od

E-mailová adresa

Podpisový záznam osoby
zodpovednej za vedenie
účtovníctva:

Podpisový záznam osoby
zodpovednej za zostavenie
účtovnej závierky:

Podpisový záznam člena
štatutárneho orgánu účtovnej
jednotky alebo fyzickej osoby,
ktorá je účtovnou jednotkou:
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. . 2 0zostavenej k

zostavená

Účtovná závierka

Schválené dňa:

. . 2 0

2 0do

Daňové identifikačné číslo

IČO

2 0od

2 0do

Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

. .
SK NACE

individuálnej účtovnej závierky

mimoriadna

priebežná

schválená

v eurocentoch

v celých eurách (vyznačí sa x)
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mikro účtovnej jednotky
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bez obsahu

1,00

Predmet cinnosti:ˇ
polygraficka vyroba, sadzba a konecna uprava tlacív ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ
  (od: 01.04.2010)
reklamne a marketingove sluzby ´ ´ ˇ
  (od: 01.04.2010)
vydavatelska cinnost ´ ´ ˇ ’
  (od: 01.04.2010)
kupa tovaru na ucely jeho predaja konecnemu spotrebitelovi (maloobchod) alebo inym´ ´ ˇ ˇ ´ ´ ´
prevadzkovatelom zivnosti (velkoobchod) ´ ´ ˇ ´
  (od: 01.04.2010)
sprostredkovatelska cinnost v oblasti obchodu, sluzieb a vyroby ´ ´ ˇ ’ ˇ ´
  (od: 01.04.2010)
sluzby suvisiace s pocítacovym spracovaním udajov ˇ ´ ˇ ˇ ´ ´
  (od: 01.04.2010)
prenajom hnutelnych vecí ´ ´ ´
  (od: 01.04.2010)
administratívne sluzby ˇ
  (od: 01.04.2010)
pocítacove sluzby ˇ ˇ ´ ˇ
  (od: 01.04.2010)
Spolocníci: 	ˇ
DANY SLOVAKIA, a. s. 
Nitrianska 99 
Hlohovec 920 01 
  (od: 08.03.2011)
Jozef Karaba 
Holleho 56/12 ´
Hlohovec 920 01 
  (od: 01.04.2010)
Vyska vkladu kazdeho spolocníka: 	´ ˇ ˇ ´ ˇ
Jozef Karaba 
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A.	INFORMACIE O UCTOVNYCH ZASADACH A UCTOVNYCH METODACH    ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
(a)	Vychodiska pre zostavenie uctovnej zavierky´ ´ ´ ˇ ´
Uctovna zavierka bola zostavena za predpokladu nepretrziteho trvania Spolocnosti´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ
(going concern).
Uctovne metody a vseobecne uctovne zasady boli uctovnou jednotkou konzistentne´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ
aplikovane. ´
(a)	Dlhodoby nehmotny majetok a dlhodoby hmotny majetok´ ´ ´ ´
Dlhodoby majetok nakupovany sa ocenuje obstaravacou cenou, ktora zahrna cenu´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ
obstarania a naklady suvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montaz, poistne a pod.). ´ ´ ´ ˇ ´
Sucastou obstaravacej ceny dlhodobeho hmotneho a nehmotneho majetku nie su uroky z´ ˇ ’ ´ ´ ´ ´ ´ ´
cudzích zdrojov ani realizovane kurzove rozdiely, ktore vznikli do momentu uvedenia´ ´ ´
dlhodobeho majetku do pouzívania. ´ ˇ
Dlhodoby majetok vytvoreny vlastnou cinnostou sa ocenuje vlastnymi nakladmi.´ ´ ˇ ’ ˇ ´ ´
Vlastnymi nakladmi su vsetky priame naklady vynalozene na vyrobu alebo inu cinnost a´ ´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ’
nepriame naklady, ktore sa vztahuju na vyrobu alebo inu cinnost. ´ ´ ’ ´ ´ ´ ˇ ’
Naklady na vyskum sa neaktivuju, uctuju sa do nakladov uctovneho obdobia, v ktorom´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´
vznikli. Naklady na vyvoj sa uctuju do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie naklady na´ ´ ´ ˇ ´ ´
vyvoj, ktore sa vztahuju na jasne definovany vyrobok alebo proces, pri ktorych je´ ´ ’ ´ ´ ´ ´
mozne preukazat technicku realizovatelnost a moznost predaja a spolocnost maˇ ´ ´ ’ ´ ´ ’ ˇ ’ ˇ ’ ´
dostatocne zdroje na dokoncenie projektu, jeho predaj alebo na vnutorne vyuzitie jehoˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ
vysledkov, sa aktivuju, a to vo vyske, ktora je pravdepodobna, ze sa získa spat z´ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ ¨ ’
buducich ekonomickych uzitkov.´ ´ ´ ˇ
Aktivovane naklady na vyvoj sa odpisuju pocas maximalne 5 rokov, a to v tych´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
uctovnych obdobiach, v ktorych sa ocakava predaj produktu alebo vyuzívanie procesu.´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ˇ
Ak sa znízi ich hodnota, odpisuju sa na sumu, ktora je pravdepodobna, ze sa získaˇ ´ ´ ´ ˇ
spat z buducich ekonomickych uzitkov.¨ ’ ´ ´ ´ ˇ
Odpisy dlhodobeho nehmotneho majetku su stanovene vychadzajuc z predpokladanej doby´ ´ ´ ´ ´ ´
jeho pouzívania a predpokladaneho priebehu jeho opotrebenia. Odpisovat sa zacínaˇ ´ ’ ˇ
prvym dnom mesiaca nasledujuceho po uvedení dlhodobeho majetku do pouzívania. Drobny´ ˇ ´ ´ ˇ ´
dlhodoby nehmotny majetok, ktoreho obstaravacia cena (resp. vlastne naklady) je 2 400´ ´ ´ ´ ´ ´
EUR a nizsia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do pouzívania. Predpokladana dobaˇ ˇ ˇ ´
pouzívania, metoda odpisovania a odpisova sadzba su uvedene v nasledujucej tabulke:ˇ ´ ´ ´ ´ ´ ´

Predpokladana		Metoda		Rocna odpisova´ ´ ˇ ´ ´
		doba pouzívaniaˇ
v rokoch		odpisovania		sadzba v %
					
Softver                                                                              ´
			linearna		´
Odpisy dlhodobeho hmotneho majetku su stanovene vychadzajuc z predpokladanej doby´ ´ ´ ´ ´ ´
jeho pouzívania a predpokladaneho priebehu jeho opotrebenia. Odpisovat sa zacínaˇ ´ ’ ˇ
prvym dnom mesiaca nasledujuceho po uvedení dlhodobeho majetku do pouzívania. Drobny´ ˇ ´ ´ ˇ ´
dlhodoby hmotny majetok, ktoreho obstaravacia cena (resp. vlastne naklady) je 1 700´ ´ ´ ´ ´ ´
EUR a nizsia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do pouzívania. Pozemky saˇ ˇ ˇ
neodpisuju. Predpokladana doba pouzívania, metoda odpisovania a odpisova sadzba su´ ´ ˇ ´ ´ ´
uvedene v nasledujucej tabulke:´ ´ ´
	Predpokladana		Metoda		Rocna odpisova´ ´ ˇ ´ ´
		doba pouzívania v rokoch		odpisovania		sadzba v %ˇ
			Linearna		´
Stroje, prístroje a zariadenia					
Dopravne prostriedky	4		Linearna´ ´
		
Budovy	20				
(a)	Cenne papiere a podiely´
Cenne papiere a podiely sa ocenuju obstaravacími cenami vratane nakladov suvisiacich´ ˇ ´ ´ ´ ´ ´
s obstaraním. Od obstaravacej ceny je odpocítane znízenie hodnoty cennych papierov a´ ˇ ´ ˇ ´
podielov. 
(a)	Zasoby ´
Zasoby sa ocenuju nizsou z nasledujucich hodnot: obstaravacou cenou (nakupovane´ ˇ ´ ˇ ˇ ´ ˆ ´ ´
zasoby) alebo vlastnymi nakladmi (zasoby vytvorene vlastnou cinnostou) alebo cistou´ ´ ´ ´ ´ ˇ ’ ˇ
realizacnou hodnotou. Obstaravacia cena zahrna cenu zasob a naklady suvisiace sˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ´
obstaraním (clo, prepravu, poistne, provízie, skonto a pod.). Nakupovane zasoby sa do´ ´ ´
spotreby vyskladnuju v ocenení- metodou FIFO.ˇ ´ ´
Vlastne naklady zahrnaju priame naklady (priamy material, priame mzdy a ostatne´ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ´
priame naklady) a cast nepriamych nakladov bezprostredne suvisiacich s vytvorením´ ˇ ’ ´ ´
zasob vlastnou cinnostou (vyrobna rezia). Vyrobna rezia sa do vlastnych nakladov´ ˇ ’ ´ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
zahrna v zavislosti od stupna rozpracovanosti tychto zasob. Spravna rezia a odbytove´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
naklady nie su sucastou vlastnych nakladov. Sucastou vlastnych nakladov nie su uroky´ ´ ´ ˇ ’ ´ ´ ´ ˇ ’ ´ ´ ´ ´
z cudzích zdrojov.
Cista realizacna hodnota je predpokladana predajna cena znízena o predpokladaneˇ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
naklady na ich dokoncenie a o predpokladane naklady suvisiace s ich predajom.  ´ ˇ ´ ´ ´
Znízenie hodnoty zasob sa upravuje vytvorením opravnej polozky.ˇ ´ ˇ

(a)	Zakazkova vyroba´ ´ ´
Zakazkova vyroba sa vykazuje pouzitím metody stupna dokoncenia zakazky (angl.´ ´ ´ ˇ ´ ˇ ˇ ´
percentage-of-completion-method).
(a)	Zakazkova vystavba nehnutelnosti´ ´ ´ ´
Zakazkova vystavba nehnutelnosti   priebezny transfer´ ´ ´ ´ ˇ ´
Zakazkova vystavba nehnutelnosti urcenej na predaj sa vykazuje podla metody stupna´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ
dokoncenia. ˇ
Zakazkova vystavba nehnutelnosti   ostatna (nie priebezny transfer)´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
Zakazkova vystavba nehnutelnosti urcenej na predaj   ostatna (nie priebezny transfer)´ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ ´
sa vykazuje metodou tzv. nuloveho zisku, t. j. zisk sa vykaze pri predaji´ ´ ´ ˇ
nehnutelnosti.´
(a)	Pohladavky´ ´
Pohladavky pri ich vzniku sa ocenuju ich menovitou hodnotou; postupene pohladavky a´ ´ ˇ ´ ´ ´ ´ ´
pohladavky nadobudnute vkladom do zakladneho imania sa ocenuju obstaravacou cenou´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
vratane nakladov suvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znizuje o pochybne a´ ´ ´ ˇ ´
nevymozitelne pohladavky.ˇ ´ ´ ´ ´
(a)	Penazne prostriedky a ceninyˇ ˇ ´
Penazne prostriedky a ceniny sa ocenuju ich menovitou hodnotou. Znízenie ich hodnotyˇ ˇ ´ ˇ ´ ˇ
sa vyjadruje opravnou polozkou. ˇ
(a)	Naklady buducich období a príjmy buducich období´ ´ ´
Naklady buducich období a príjmy buducich období sa vykazuju vo vyske, ktora je´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
potrebna na dodrzanie zasady vecnej a casovej suvislosti s uctovnym obdobím.´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´
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